莱芜市场挺干净,没有"贴牌奶粉"

业内人士提醒:选购奶粉时应认准奶源与产品原产地,从正规超市选择知名品牌

本报12月11日讯(记者

12月11日上午,记者陆续 走访大润发、银座、馨百、十八 乐等超市,发现在奶粉专柜上 销售的奶粉品牌主要有十余 种,国产品牌与进口品牌平分 秋色,令人目不暇接。国产品牌 主要有伊利、完达山、飞鹤、贝 因美,国外品牌主要被惠氏、雅 培、美赞臣、雀巢、多美滋所占 据。"前两天曾在电视新闻里看 到过关于贴牌奶粉的报道,令 人感到震惊,之后就一直很谨 慎,现在给孩子喝的是进口品 牌的奶粉,从大型连锁超市购 买,质量上应该能得到保证。 市民亓女士对记者说道。

记者在调查中了解到,消费者在鉴别奶粉是否为国产进口时,其实并不难。目前市场上销售的奶粉主要有三大类:纯进口奶粉,使用国外奶源并且在国外生产加工,如雅培一段,原产国在新加坡,其中国总代理为雅培上海公司;进口奶源,



使用国外奶源,产地在国内,如惠氏的产地为江苏省苏州市;纯国产品牌,使用国内奶源并且在国内加工,如贝因美,其制造商涵盖杭州,黑龙江,宜昌、北海4处贝因美子公司。

"你说的那种贴牌生产的奶粉,我的理解是在国外注册了品牌后,使用国外或者国内的企业代加工,完全在国内销售,这种产品在质量上往往良莠不齐,不能得到保证,因而国

家是不允许的。不过,现在消费者鉴别能力很强,一般都会认准知名大品牌的奶粉,质量往往很有保障。"鲁中东大街某大型超市奶粉专柜一位高姓促销员接受记者采访时这样说道。

相关链接:

婴幼儿配方乳粉 生产"五不准"

为规范婴幼儿配方乳粉生产经营活动,加强婴幼儿配方乳粉质量安全监管,近日,食品药品监督管理总局发布了《关于禁止以委托、贴牌、分装等方式生产婴幼儿配方乳粉的公告》,重申"五不准":

1、嬰幼儿配方乳粉生产企业不得接受其他单位和个人委托生产婴幼儿配方乳粉;

2、不得为其他品牌持有人 或代理人生产婴幼儿配方乳粉, 不得冒用他人品牌和包装生产 婴幼儿配方乳粉;

3、不得在国内生产其仅在境外注册商标和企业名称、地址的婴幼儿配方乳粉,不得在国内生产标注为境外企业名称、地址的婴幼儿配方乳粉;

4、不得使用相同原辅料构成的同一种配方,生产不同产品 名称的婴幼儿配方乳粉;

5、不得使用除牛、羊乳及其 乳粉、乳成分制品(包括乳蛋白、 乳糖等)以外的其他动物乳和乳 制品生产婴幼儿配方乳粉。

好时不放人情税,难时不收过头税

本报12月12日讯(记者 张文娟 通讯员 吕行) 近日,在钢城区国税局大厅记者看到一市民正愁眉苦脸地交罚款。国税局的工作人员告诉记者,这位正在交罚款的市民姓张,是国税局某工作人员的亲戚。"张老板去年开了个公司,因为少记收入,要被罚款还要交滞纳金,他就找到该工作人员希望不罚,或者少罚一些,本以为是亲戚可以通融,没想到遭到了严词拒绝,这不就来交罚款了。"工作人员说,现在都是计算机系统全省联网进行信息化、痕迹化管理,每个人操作都有记录,而且这样做对别人也不公平。

"我们坚决杜绝'人情税'和'关系税',确保做到'好时不放人情税,难时不收过头税',从税收角度为纳税人营造平等竞争环境。"钢城区国税局的工作人员说,钢城区国税局为融洽征纳关系,构建和谐国税,结合国家税务总局更加严格地抓好"三个服务"的要求,做到服务税

户、服务基层、服务大局,从三方面确保纳税服务取得实效,坚持做到"始于纳税人需求、基于纳税人满意、终于纳税人遵从"。

记者了解到,钢城区国税局为了切 实把服务和执法放在同等地位考虑,尊 重纳税人的合理诉求,在办税服务厅设 立了纳税人之家,建立了局长值班制 度,切实维护纳税人合法权益,帮助解 决实际问题,平均每天解答问题23个; 安装POS机,提供便捷缴税方式,平均 为每位纳税人节约往返银行和排队时 间1小时;设置导税台和税收政策自助 查询台,方便纳税人对税收政策及时进 行查询,为纳税人提供各种法定和力所 能及的便利条件。此外,为了加强沟通 协调,促进税企互信。班子成员和税管 员还经常到企业调查了解情况,主动与 相关部门沟通协调,尽力帮助企业解决 生产经营和税收方面的困难和问题。

